
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 007/2019, DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 26 DE MARÇO DE 2019, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. JOÃO NUNES. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de 2019, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a sétima Sessão Ordinária do período, estando presentes o 
Vereador Presidente em exercício João Nunes e os Srs. Vereadores Joel 
Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil, Gerson Roberto Honório, 
Jucélia Guinta Tureck, Élio Irineu Taborda,  Almir Pedro Mielke e José Joanicio 
Cubas Machado. Por determinação do 1º Secretário o Presidente convidou o 
Vereador Almir Pedro Mielke para secretariar os trabalhos desta sessão. 
Havendo o quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta 
a sessão, com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata das Sessão Anterior, 
que, uma vez lida, foi aprovada e assinada por todos.  Leitura e discussão das 
Indicações nº 017/2019 e nº 018/2019 de autoria do Vereador Élio Irineu 
Taborda, que após lidas e discutidas, foram aprovadas por unanimidade de 
votos. Leitura e discussão da Indicação nº 019/2019 de autoria do Vereador 
Gerson Roberto Honório, que após lida e discutida, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Leitura e segunda discussão do Projeto de Lei nº 
001/2019 de autoria do Poder Legislativo, que “Dá nova redação ao artigo 11 
da lei nº 1.116 de 30 de novembro de 2011 que dispões sobre a estrutura 
organizacional da Câmara Municipal de Piên”. Encerrada a segunda discussão, 
o Projeto de Lei nº 001/2019 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade de votos. Na sequência, o Vereador Joel Cavalheiro pediu vistas 
do Projeto de Lei nº 002/2019 de autoria do Vereador João Nunes, que “Proíbe 
à concessionária do serviço municipal de abastecimento de água e de 
esgotamento sanitário a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima no 
Município de Piên”. Leitura e primeira discussão do Projeto de Lei nº 006/2019, 
de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a repor as 
perdas salariais aos servidores da administração pública municipal e dá outras 
providências". Leitura e primeira discussão do Projeto de Lei nº 003/2019 de 
autoria do Poder Legislativo que “Concede aos servidores do legislativo 
municipal recomposição remuneratória a titulo de revisão geral anual prevista 
pelo inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal”. Leitura e primeira 
discussão do Projeto de Lei nº 004/2019, de autoria do Poder Legislativo que 
“Concede aos vereadores da Câmara Municipal recomposição de seus 
subsídios a titulo de revisão geral anual prevista pelo inciso X, do artigo 37 da 
Constituição Federal”.  Em seguida passou-se para a palavra livre. Fez uso da 
palavra o Vereador Joel Cavalheiro e também a Vereadora Jucélia Guinta 
Tureck que parabenizaram os diretores da Associação Despertando Estrelas, 
pelos trabalhos desenvolvidos em nosso município. A Vereadora Jucélia Guinta 
Tureck ainda solicitou envio de ofício agradecendo ao Deputado Nelson Justus. 
O Vereador Élio Irineu Taborda solicitou envio de ofício ao Poder Executivo, 
requisitando informações do atual sistema de segurança nas escolas 



municipais. O Presidente da Câmara João Nunes, explanou comentários a 
respeito dos projetos de leis aprovados nesta sessão.  Nada mais havendo a 
ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão, designando a próxima sessão ordinária para terça-feira dia 02 de Abril 
de 2019, às 17:00 horas. Também designou uma sessão extraordinária para 
ocorrer após 10 minutos do término desta sessão.  Eu, Gilson Hilgenstieler, por 
determinação do 1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos.  


